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BigHiMaHHSA HoByToK 3eaHaHHA HineHHs

PensuinHa anredbpa Bkntoyae ABi rpynun onepadimn.

1. TpaauuinHi onepadil Hag4 MHOXUHaMK (MOAUMIKOBaHI 3 ypaxyBaHHSM TOrO, LLO IX onepaHgamMu €
BiAHOLLEHHS) - 00'€eAHAHHSA, NEPETUH, Pi3HMNLSA (BigHIMAHHS), AEKapTOBMIA TBIP | po3noAin.

2. CneuianbHi pensuinHi onepadil - BUbipka, npoekuis, 3'€eAHaHHS.



ba3oBiI BUSHA4YEeHHS

BigobpaxeHHA — Le NpaBuIio, ke KOXXHOMY effeMEHTY 3 NepLUOT MHOXNHU
(obnacTi BU3Ha4YeHHS1) CTaBUTb Y BIAMOBIAHICTb OAWUH i TINIbKN OOUH ENEMEHT 3
OPYrol MHOXWHW. HacTo Lo opyry MHOXWHY Ha3nBatoTb LiSIbOBOK MHOXUHOK YK

0bpa3om oyHKLIT YK BigOBpaKeHHs. X v
IH'eKTMBHA (PYHKLisE — YHKLISA, B SKil Pi3HUM 3HAYEHHSAM \ /
aprymeHTa BignosigatoTb pi3Hi pesynstatn, To6To, ANs ABOX

erieMeHTIB x, y 3 Y BUKOHYeTbCS: f(x) = f(y) TOAI 1 TiNbKKX TOAI, AKLLO X

:y_

Crop'ekTBHaA PYyHKLIA — PyHKUIA f:X—Y, 06nacTb 3Ha4YeHb K01 30iraeTbCcA 3
MHOXMHOIO Y, TOBTO, Anst KOXXHOro y 3 Y iCHYE x 3 X Takuu, wo f(x) =.

BiekTuBHa (pyHKLUIA — PYHKLIA, AKa € O4HOYACHO CIOP'EKTUBHOLO Ta iH'EKTUBHOLO,
TO6TO BCTAHOBIMOE B3AEMHO OQHO3HAYHY BiAMNOBIAHICTb MiXK enemMeHTamMm MHOXUH X
Tay.
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Bunbipka

[lepcoHu
Goneniin iarousHts R1 33 opuymor F T
-— S Harry 34 80
A a }:%
- S=Res Donald 29 70
ne F - bopmMyna, yTBOpeHa: 1) onepaHaamu, Lo € Helena 34 4
HOMepaMu Y iMeHaMn CTOBMUIB; 2) NOMYHUMN Peter 34 80
onepatopamu |, YA, HE; 3) apndomeTtnyHmmmn onepatopamu
nopiBHAHHSA. Cernekuia Mmae Ha yBasi 4o0ip Y pe3ynbTyoumnii
Habip KOPTEXIB TiNbKM TUX KOPTEXIB, 3HAYEHHS NOSiB Y M
CSHRVX 33080 yrFy OBospacr 2 34( epcoHy)
OZHAYECHHE npegtneHue LEAP
Mms _ [Bospacr |Bec |
R[4 &v)] {rireRA([4]ev)] | r=select ®) (cond)bool (cond)) Aty 32 %5
Rlaoa] | {rreratla]als)) Helena 54 54
Peter 34 80
IIpumep:
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[1poekKuia

[MpoekKuia BigHOLLEHHS R1 HA KOMMOHEHTH
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Onepauis npoekuii nonsrae B TOMy, WO 3 BigHOLWEHHA R1
BUOMpaoTbLCA 3a3Ha4Y€eHi CTOBIMLi | KOMMOHYHOTLCS B 3a3Ha4€HOMY
nopaaky. lekonosuuiqa BigHOLWEHb BUKOHYETLCSA 3 BUKOPUCTAHHSAM
onepadii npoekuil.

ObosHayeHHE Onpenenesue LEAP
R[A] {r[A] :reR} r=project (R) (&,,4,,. A
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O0b’eaHaHHA

O06'egHaHHA BigHOWeEHb R1 i R2 : R=R1UR2.
Onepauis 3aCTOCOBYETLCA A0 BigHOLWEHb OAHIET i TiET
XK @pHOCTI (apHICTb - L€ KiNbKICTb JOMEHIB, LLIO MOPO
KY0Tb cToBMUi). Ha npakTuui ans o6'egHaHHSA

MHOXWH KOPTEXIB NOTPIOHO TakoX i ogHaKoBe
3Ha4YEeHHEBE 3HAYEeHHS CTOBMUIB BiAHOLLEHD.
ObosHayeHHUE OnpeneneHue LEAP

RUR, {r:reRlvreRg} r= (R1) union (R2)
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PisHnus

Pi3Hnuysa BigHoweHb R1 1 R2 : R= R1-R2.

Pi3Hunueto (R1-R2) Ha3nBaeTbLCS MHOXUHA

KOpTe)KiB, O Hanexartb R1, ane He

npuHanexHnx R2. Bumorn fo apHOCTI - Taki X.
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r= (R1) difference (R2)
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[lepeTuH
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Harry
Donald 29 70
Donald 29 70
Helena 54 54
Peter 34 80 PLrooge 81 27

[MepeTnHaHHA BigHOWEHb R1iR2: R=R1 N R2=R1-(R1-R2
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ObosHayeHuUe OnpegeneHue LEAP
RNE, {r:r ER A7 eRg} r= (R1) intersect (R2)
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[1oOyTOK

[ekapToBun 0oOYTOK BigHOWEHb R1-R2=
AKwo BigHOWEHHA R1 Mae apHicTb k1, a BigHOLLEHHS R2 -
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apHicTb k2, To gekapToBMM 4OOYTKOM BigHOWEHb R1iR2 €

MHOXWHa KopTexiB apHOCTH (k1 +k2), npnyomy nepuui ki
erleMeHTIB YTBOPSATb KOPTEX 3 BiAHOWEHHS R1 a oCTaHHI R2

erleMeHTIB - KOpTeX 3 BigHoLWweHHA R2. [pun ubomy angd
o4epXaHHA KOPTeXiB BigHOLEHHS R BUKOHYOTb YCi
MOXINMBI KOMOBIiHaLT KopTexiB BigHOWEHb R1 i R2 oanH 3

OoaHNM.
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The Slmpsons
Family Guy
Duck Tales
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r= (R1) product (R2)
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Mynbrdinbmu KaHanu
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0 The Simpsons RenTV RenTV
0 The Simpsons 2x2 2x2
0 The Simpsons CTC
_ _ 1 Family Guy RenTV
UacTka BigHowweHb R1 i R2: 1 Family Guy 252
— S o — U - Duck Tales CTC
e 2 s
R e W B e S e RS e e Duck Tales 22
A€ n - apHICTb BIAHOLWEHHSA R1, m- apHICTb BIAHOLWEHHA R2,
nN>m 0 The Simpsons
ObosHaueHHE Onpenenesne LEAP: 1 Family Guy
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3 G,El, H a HHA MynbsTtdUnbmbl KaHanbl

3'eQHaHH4 BigHOLWEHb R1 i R2 1he S'mp”"-" Sk S
1 Family Guy 2x2 2x2 783,25
-3 ;-'_"'-_; -ﬁfﬁ;;cs‘\"if% ‘_“:“.’;—ﬁ;’ 2 Duck Tales RenTV

ae © - apuPMeTUYHMIN onepaTop MOPIBHAHHA, n- apHic

BiAHOLLEHHSI R1, i | j HOMepa CTOBNL|iB BIANOBIAHO Y m

BiAHOLWIEHHAX R1 i R2 The Simpsons 783,25
1 Family Guy 2x2 2x2 783,25
2 Duck Tales RenTV RenTV 3,1415
ObozHayeHHE OnpeneneHue
R[4 #4]R, {(rllry):n € Ry 7y € Ry A (1] 4)] 67,4, ])

LEAP: r= join (R 1) (R2) {{cond) bool {cond))

IIpumep: 11 x 1 ox 1
1 11 x 2 1 11 x 2

P[D,=DJo=|2 11 y } 1=z 11 y 1

4 12 x 1| |4 12 x 1

4 12 x 2| [4 12 x 2]




